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90 Jahre Hausverwaltung Kramas:
Tradition und Innovation
Im Herbst 2016 feierte eines der am längsten am Wiener Markt bestehenden Unternehmen der Branche, die Hausverwaltung Kramas, mit einem stimmungsvollen Kundenevent ihr 90 Jahr-Jubiläum. Dabei zeigte sich, dass für "Kramas – Kompetenz bei Immobilien" Tradition und Innovation keine Gegensätze bilden, sondern sich ganz im Gegenteil optimal ergänzen.
Hoch über den Dächern von Wien, in der Wolke 21 im Saturn Tower in der Donau City, konnten die beiden Kramas-Geschäftsführer Mag. Karl Wiesflecker und Mag. (FH) Christian Fleischmann rund 100 Gäste willkommen heißen. Nach der offiziellen Begrüßung betonte der Präsident des Österreichischen Verbandes der Immobilienwirtschaft (ÖVI), Georg Flödl, MA, in seiner sehr persönlich gehaltenen Grußbotschaft, dass die Hausverwaltung Kramas stets zu den Vorreitern in der Branche gezählt hat. Besonders hob er die vom Unternehmen und seinen MitarbeiterInnen gepflegte „Handschlagqualität“ hervor. Mit den Worten „Kramas war und ist stets am Puls der Zeit und absolut zukunftsfit“ unterstrich der Präsident des ÖVI die wichtige Rolle von Kramas.

Anschließend skizzierten Mag. Karl Wiesflecker und Mag. (FH) Christian Fleischmann in ihren beiden Kurzreferaten den Weg von Kramas „Von der gewerbsmäßigen Vermittlung zur modernen Immobilien-Dienstleistung“. Dabei würdigten sie speziell die Rolle des Ehepaars Franz und Olga Kramas und auch von Dr. Heinz Wiesflecker, für die schon vor Jahrzehnten die heute oft zitierte „Nachhaltigkeit“ in der Unternehmensführung von größter Bedeutung war. Zur aktuellen Situation in der Branche erklärte Mag. Karl Wiesflecker, dass die sich ständig ändernden gesetzlichen Vorschriften von den MitarbeiterInnen der Hausverwaltung Kramas eine immer schnellere Anpassungsfähigkeit an neue Rahmenbedingungen erfordern.

Wie zukunftsorientiert Kramas ist, bewies die nachfolgende Präsentation des neuen Kramas Kunden-Serviceportals, mit dessen Hilfe KundInnen der Hausverwaltung Kramas ab Jahresbeginn 2017 ihre eigenen Immobilien-Daten und -Auswertungen jederzeit per Internet abrufen können. 
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